

@
热点

新桥机场暑运 客流首破百万 赴台游太火爆 机票异常紧张

星报讯(廖根海 记者 祝亮) 为期62天的暑运昨日落下帷幕,据统计,暑运62天,合肥新桥国际机场运送旅客108万人次,比去年同期增加近10%,起降航班9600多架次,同比增加8%,各项运输生产指标再创历史新高。

据悉,这是合肥机场5月30日转场后迎来的第一个暑运,合肥航空市场空前火爆,特别是国际航空旅游线路备受

市民推崇。据统计,暑运期间,新桥国际机场起降国际航班(不包含港澳台地区)380架次,运送旅客3.36万人次,分别比去年同期增加22%和82%。

安徽民航机场集团公司市场部部长秦俊说:“国际航班中的曼谷线较去年相比达到了空前的火爆,这里面主要是由于新的《旅游法》对国际线的旅游是一个刺激作用。同时对于台湾线来说,台湾对合肥城市个

人游的开放,赶新潮的旅客很多,尤其是在8月中旬以后,台湾线表现出异常的火爆,目前从各旅行社跟我们反馈的情况来看,我们的台湾线都做到了10月底,有的线已经到了一票难求的局面。”

“面对新机场转场后距市区较远以及高铁对航空的影响,机场积极开拓国际航空市场,目前,合肥新桥国际机场开通了合肥—新加坡、泰国、韩国首

尔、济州岛等国际航班和旅游包机,今年还计划开通德国法兰克福航线,随着航班的增加,合肥机场的旅客吞吐量节节攀升,继七月份旅客吞吐量达到52万人次的历史新高后,8月份旅客吞吐量再次刷新纪录,达到55.6万人次的历史最高峰。”

另据了解,8月份55.6万的客流吞吐量,在合肥机场也就是创建合肥机场以来单月旅客吞吐量最高纪录。

@
民生

9月,提防流感和哮喘

9月份合肥气温由热转凉,合肥市疾控中心提醒市民,应注意对食源性、肠道传染病和手足口病的预防。除注意对上述疾病预防外,这一季节易发生普通感冒等呼吸道疾病,季节性流感疫苗已逐步进入最佳接种时间,建议体弱或有基础性疾病的重点人群接种疫苗进行预防。九月份是万物收获的季节,有哮喘病史的人应注意避免吸入过敏原而诱发哮喘。 吴金菊 李多富 记者 李皖婷

省博新馆教师节有活动

9月10日是中国的第29个教师节。9月7日,由安徽博物院主办的“桃李满天下 莘莘学子情”之教师节特别活动,刻画“心愿瓷盘”、手绘“国宝书签”将在博物馆新馆精彩上演。届时,小伙伴们将体验篆刻瓷盘的乐趣,用小小的笔尖在洁白的瓷盘上,书写献给老师最真诚的祝福。还可以亲手制作个人风格的“国宝书签”,将浓浓师生情寄托于小小书签内。 王一婷 记者 李皖婷

中科大89项科技成果 昨在肥西发布

昨日,中科大21名专家教授在肥西科技行活动中,对外发布了89项科技成果。其中,6个项目与肥西6企业“拜堂成亲”,签订科技合作签约。此外,中科大和企业现场达成意向性项目协议7个。

“将尽快将科大的科研成果转化,推向社会运用。”中科大党委常委、副校长周先意告诉记者,更重要的是,产学研结合推动了国家和地方经济结构调整和产业升级不断推进,使经济社会和高等教育都走入一个良性发展的轨道。何桂明 岳瑾 星级记者 俞宝强

合肥5老旧小区9月改造

记者从合肥市经开区获悉,今年启动5个老旧小区的改造工作,计划9月份开标后开始实施。首批将改造的包括莲花新村、紫云花园、福祿园、枣庙园和康利园等五个老旧小区,主要改造内容为小区道路和排水工程、屋面防水改造、部分小区的水电气改造、监控设施等,项目总投资约3600万元。

谢树民 刘莎莎 记者 沈娟娟

@
万象

白鹭翩然至茶楼 不吃不喝被放飞

昨日上午10时许,省城义井路与合瓦路交口一家“天柱茶楼”外,店老板于女士发现店外的小树边,落了一只羽毛白暂的小鸟,捡回后发现是一只白鹭。

记者在辖区双岗派出所里看到,这只白鹭不到1斤重,体羽皆是全白,嘴及腿黑色,趾黄色,不停扑打着羽翼,但明显有气无力。据于女士称,发现这只不速之客时,开始以为是保护动物,最后一查就是普通的水鸟,怀疑迁移时误入城市。饲养一段时间后,发现白鹭滴水不进,于女士只得交由警方处置。

民警随后与野生动物园取得联系,得知这种白鹭比较常见,是只幼鸟,怀疑是迁移或是觅食时误入,最后,民警将这只白鹭放飞在环城公园里。 星级记者 张敏



30日晚,绩溪县交警大队民警在执勤时,看到一朵“蘑菇云”由远而近,“飘”了过来。定睛一看,咦,“蘑菇”原来是满车货物,这装载水平也太“高”了。 周明助 记者 王涛

迷信风水邻里积怨 竟推倒邻家房屋

颍上县王岗镇周楼村金姓和申姓两家,在为建房之事纷争不断期间,金家之子在杭州因交通事故死亡,不久其母又因癌症身亡,身怀六甲的儿媳在双重打击下又不幸流产,金家把这突如其来的一连串不幸全部怪罪到申家房屋上,迷信风水的思想让金家难以自拔,于是在其母下葬的当天,金家将申家房屋推倒。

经王岗派出所民警历时两个多月调处,8月29日,双方最终达成了赔偿协议,一起因封建迷信引发的邻里纠纷得以妥善化解。金家赔偿申家5000元钱,双方和解。

刘飞 巩彬 记者 杨文艺

@
突发

两路人被撞不幸身亡

昨日凌晨4点30分左右,省城北一环轻工城南侧的人行天桥附近,一辆急速行驶的越野车将两名行人撞倒,后匆忙逃逸。目击者说,被撞是一男一女,年龄约在20多岁,倒在快车道上。目击者称在听到“砰”的一声撞击巨响后,发现一辆白色的越野车急速逃离现场。由于事发突然,目击者并没有记下车牌号。

昨日下午,记者从医院了解到,救治的伤者都因伤重抢救无效身亡。目前,辖区警方已经介入调查此案。 星级记者 张敏

因停电,2人深夜被困电梯

8月31日凌晨1点44分,合肥消防特勤一中队接到119指挥中心的救援命令,位于北一环财富广场的格林豪泰酒店有人员被困电梯内。特勤一中队接到报警后迅速出动。经了解,由于夜间突然停电,导致电梯故障停运,悬在了3楼的位置,电梯里有2名人员被困长达1个多小时。消防官兵决定开墙救人,使用大锤子破墙,终于破出一个能通过一个人的洞口,成功将被困2个多小时的2名人员救出。 郝周惠 记者 鲁龙飞

只因琐事,男子捅死妻子

只因为家庭琐事发生的纠纷,男子就持刀将自己的妻子捅死。昨天记者从宿州市公安部门获悉,目前嫌疑人高某已被抓获。据警方介绍,8月29日下午2时许,宿州市公安局接到报案称,一名女子在该市埇桥区北关雪枫公园内被人捅死。接报后,宿州市公安局埇桥分局迅速成立专案组开展侦查,于当天下午3时许,将窜逃至宿州市埇桥区杨庄乡的犯罪嫌疑人高某抓获。 记者 曾梅

阜阳一民居发生爆炸

8月30日晚上9时许,阜阳市清河路阜阳师范学院老校区一沿街居民楼的6楼突发爆炸,该起爆炸导致楼房窗户玻璃被炸出20多米远,且爆炸引发了火灾,当地消防部门紧急出动,赶往现场灭火。目击者称,有2人受伤送去就医,具体伤亡情况和事故原因正在调查中。

巩彬 记者 杨文艺

@
社会

南淝河浮起无名男尸

昨日上午6时许,省城阜阳路桥下南淝河内,浮起一具尸体。打捞上岸后,发现系一名死亡多时的男子,约40多岁。目前警方正在调查死者身份。据悉,死者身穿白色短袖,下身是黑裤子,身上无明显外伤。

经过勘察后,死者遗体被运至殡仪馆保存,一直无家人赶来。目前,警方正在调查男子溺亡具体原因。

星级记者 张敏

七旬孤寡老人 死在家中多日无人知

8月30日夜18时30分许,合肥滨湖新区烟墩街道新街村,一名70岁的五保户家中传出阵阵异味,于是村民报警求助。民警赶到后,发现该老人已死在家中多日,身上无明显外伤,排除案件可能。

据悉,死者姓王,系该村一名孤寡老人,膝下无子嗣。村民称,已有多日未见老人直到发现其家门口有苍蝇飞舞,发觉有些异常。经了解,死者生前患有哮喘疾病,怀疑犯病死在家中,因无人照看导致无人及时发现。目前,警方已经介入调查此案。

星级记者 张敏

男子看牌多嘴还伤人

去年5月,许某等人在包河区附近打扑克牌,一旁看牌的姜某对许某的牌指指点点引发其不满。随后,双方发生争执,姜某还将许某打成轻伤。昨日,记者获悉,包河区法院以故意伤害罪判处姜某有期徒刑六个月,缓刑一年。 陈永鹭 记者 马冰璐

男子想办假证反被骗

男子束某的弟弟因没有本科文凭,在找工作过程中多次碰壁,于是束某跟湖南籍李某联系做假证的相关事宜,付了750块钱定金。半个月左右,李某电话告知束某证已做好,束某到银行直接把4250块钱转给了对方。

李某又让束某再打几千元作为风险保证金。束某又给李某打了3000块钱,随后就再也联系不上李某。这时束某才意识到自己被骗。日前,黄山市黄山区检察院以涉嫌诈骗罪依法批准逮捕了犯罪嫌疑人李某。

唐德有 方琦 记者 陈明